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Zápis z 5. zasedání Zastupitelstva Města Sedlec-Prčice v roce 2008 
konaného dne 3. 6. 2008 od 17,00 hod 

v zasedací místnosti MěÚ 
 
 
Přítomni:  Při zahájení přítomno 10  členů  
       Během schvalování upraveného programu se dostavil J. Slabý 
                   Během projednávání prvního bodu se dostavil P. Janda 
       Dle prezenční listiny přítomno celkem 12 členů 
 
Omluveni: Jan Fára, Jan Mára a Ing. Zbyněk Kobliha 
Host: senátor Jaromír Volný 
 
Úvodem všechny přítomné přivítala paní starostka M. Jeřábková 
 
Připomínky k zápisu  ze dne 10. 4. 2008:  bez připomínek 
 
Ověřovatelé zápisu ze dne 3. 6. 2008:  A. Podzimek, P. Kroužil  

Hlasování:   8   pro   1  proti    1 se zdržel 
 
Schválení programu:   
Program obsahuje celkem 11 bodů a byl řádně zveřejněn.  
Antonín Podzimek požádal o doplnění programu - uctění památky zesnulého akademického malíře Jana 
Součka z Bolechovic a poslance Parlamentu  ČR p. Františka Vnoučka. Památka byla uctěna minutou ticha. 
Starostka doplnila program o vystoupení pana senátora Jaromíra Volného na závěr zasedání. 
Dostavil se J. Slabý 

Hlasování:   10  pro   0  proti    1 se zdržel 
 
 

1. Rozpočet města na rok 2008 – úprava č. 9 
V příjmové části: 

- Dotace knihovna – Ministerstvo kultury – 55 000 Kč 
- Dotace knihovna – krajský úřad – 50 000 Kč 
- Dotace lesy – krajský úřad – 9 900 Kč 
- Příjmy služby DPS – 90 000 Kč – poskytování v rámci domu s pečovatelskou službou  
- Venkovní učebny školských zařízení 259 000,-Kč 

Celkem v příjmové části:  463 900,- Kč     
 
Dostavil se P. Janda 
 
Ve výdajové části: 

- Čerpání dotace + spoluúčast města na knihovnu o MK ČR – 84 850 Kč (spoluúčast 29 850,- Kč)     
- Čerpání dotace + spoluúčast města na knihovnu od kraje – 62 000 Kč (spoluúčast 12 000 Kč) 
- Čerpání dotace + spoluúčast města na venkovní učebny (altán u ZŠ zastřešení a prostranství za    

   ZUŠ)  - 370 000,- Kč (spoluúčast města 111 000 Kč) 
- Dofinancování stavby sběrného dvora – 700 000 Kč – z kapitoly spoluúčast k dotacím (viz    
         zvláštní list) – jedná se o nákup kontejnerů, dešťová kanalizace, která byla z projektu vyřazena  
         oprava opěrných zdí a v souvislosti s uvedením sběrného dvora do provozu je nutné provést  
         terénní úpravy okolí  

Celkem ve výdajové části: 1 216 850,- Kč 
Návrh usnesení: zastupitelstvo schvaluje změnu rozpočtu města č. 9 dle přílohy č. 1 
 Hlasování o přijetí dotace a spoluúčasti města:    12   pro    0   proti   0   se zdržel 
 

2. Závěrečný účet města – hospodaření města za rok 2007 
Po skončení kalendářního roku se údaje o ročním hospodaření města či svazku obcí souhrnně zpracovávají 
do závěrečného účtu. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření je součásti závěrečného účtu. Návrh 
závěrečného účtu města byl řádně zveřejněn (nejméně 15 dnů na úřední desce města).  
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Přezkoumání hospodaření města za rok 2007 proběhlo na MěÚ 17.-18.9. 2007 a 7.4.2008, rada města byla 
s výsledkem seznámena na zasedání 9.4.2008. Při přezkoumání hospodaření města Sedlec-Prčice za rok 
2007 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.  
DOTAZY:   
J. Slabý – podotkl, že se poprvé setkal s takovým rozpracováním závěrečného účtu, dotázal se zda 
závěrečný účet obsahuje dlužnou částku firmy Služby, upozornil na konečný zůstatek hospodaření za 
uplynulý rok. 
Starostka p. Slabého ujistila, že v závěrečném účtu jsou veškeré finanční pohledávky i závazky města 
zahrnuty. 
Návrh usnesení: Zastupitelé schvalují předložený závěrečný účet města za rok 2007 bez výhrad. 
 Hlasování:   11  pro   1 se zdržel   0 proti  
 

3. Závěrečný účet Společenství obcí Čertovo břemeno, svazek obcí, za rok 2007 
Jedná se o stejný legislativní postup jako u Města Sedlec-Prčice. 
Při přezkoumání hospodaření Společenství obcí Čertovo břemeno byly zjištěny drobné nedostatky, které 
však nemají vliv na hospodaření společenství.  
Celkové příjmy: 1 413 490,69 Kč 
Celkové výdaje: 1 235 146,70 Kč   
Návrh usnesení: Zastupitelé schvalují předložený závěrečný účet Sdružení obcí Čertovo břemeno za rok 
2007 bez výhrad.  
 Hlasování:   12  pro     0 se zdržel 0 proti 
 

4. Prodej části obecního pozemku ppč. 341/3, ostatní plocha, o výměře cca 30 m2 v k.ú. Sedlec 
Jedná se o část obecního majetku ppč. 341/3 v k.ú. Sedlec u Votic (směrem na Sušetice), kde byla již dříve 
vybudována opěrná zeď a plynová přípojka včetně kiosku a dokončeno stávající oplocení ve vlastnictví 
manželů Štěpánkových. Po jimi zadaném geometrickém vyměření sousedního pozemku bylo zjištěno, že 
mají zaplocenou část obecního pozemku. Manželé Štěpánkovi jsou si vědomi toho, že uhradí náklady 
spojené se zaměřením. 
Rada doporučuje zastupitelům prodej schválit a navrhuje prodejní cenu 100 Kč/m2. 
DOTAZY: 
Ing. V. Hlaváček doplnil výklad starostky o podmínkách vlastnictví u staveb na cizím pozemku a o 
legislativním postupu při oceňováni pozemku. Rada se shodla na uvedené ceně tohoto pozemku – 100,-/m2. 
 Hlasování o prodeji pozemku:   12    pro       0   se zdržel 0    proti 
 Hlasování o ceně:         12   pro       0   se zdržel         0    proti    
 

5. Koupě části pozemku p.č. 988/5 v k.ú. Prčice za účelem vypořádání místní komunikace v ulici 
Jezerská v Prčici 

Jedná se o místní účelovou komunikaci, která vede k rodinným domům v této ulici a částečně je po 
pozemku ve  vlastnictví p. Jindové. Při výkupu části pozemku dojde k narovnání majetkových vztahů a 
následně může být komunikace opravena a zpevněna. Celková výměra pro koupi bude známa až po 
geodetickém zaměření, které zajistí město na své náklady. Podle odhadu se bude jednat o cca 30 m2. Rada 
doporučuje schválit nákup části pozemku za cenu 50 Kč/m2. 
DOTAZY:   
P. Milčínský se dotázal, zda se jedná pouze o pozemek ve vlastnictví p. Jindové.  
Starostka kladně odpověděla a upřesnila, že se jedná o nejužší místo účelové komunikace, kde městský 
pozemek není dostatečný pro zajištění průjezdu vozidel. 
 Hlasování o koupi  pozemku za cenu 50,- Kč s tím, že město uhradí zaměření:        
 12   pro       0   se zdržel         0    proti    
 

6. Poskytnutí a přijetí daru - části obecního pozemku par.č. 1304 o výměře cca 130 m2 panu 
Lachoutovi a darování částí pozemků (pod místní komunikací) PK č.k. 1049/1 a 1058/9, o 
výměře cca 600 m2  ve vlastnictví paní Šourkové, vše v k.ú. Kvasejovice městu 

Jedná se o stávající komunikaci Kvasejovice – Zadní Boudy, která vede po pozemku ve vlastnictví p. 
Šourkové a ta by je převedla na svého synovce p. Lachouta. V rámci vyrovnáním majetkových vztahů bylo 
město požádáno o vzájemné darování pozemků, které již bylo s p. Lachoutem projednáno a schváleno za 
podmínky, že se bude podílet i na vzniklých nákladech za vyhotovení GP.  
Jedná se o darování části obecního pozemku par.č. 1304 o výměře cca 130 m2 panu Lachoutovi a darování 
části pozemku (pod místní komunikací) PK č.k. 1049/1 a 1058/9 , o výměře cca 600 m2 paní Šourkovou 
(teta p. Lachouta) městu, vše v k.ú. Kvasejovice. 
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S uvedeným darováním pozemků souvisí i souhlasné sdělení p. Šourkové k odměření a prodeji části 
pozemku PK 1058/9, vhodného na nájezd a výjezd autobusů z autobusové zastávky a části pozemku pod 
čekárnou. Odprodej pozemku ze strany p. Šourkové je podmíněn výše uvedeným vzájemným darováním 
pozemků. 
 Hlasování o poskytnutí daru Lachoutovi –část  par.č. 1304 v k.ú. Kvasejovice:  
 12   pro       0   se zdržel         0    proti    

 Hlasování o přijetí daru od p. Šourkové – části PK č.k. 1049/1a 1058/9 v k.ú. Kvasejovice do       
  vlastnictví města :  12   pro       0   se zdržel         0    proti      

 Hlasování o odkoupení části pozemku PK č.k. 1058/9 v k.ú. Kvasejovice od p. Šourkové:   
 11   pro       0   se zdržel         1    proti   
Zastupitelé krátce diskutovali o otázce narovnání vlastnických vztahů, o sídle firmy p. Lachouta a o 
možnosti pověření starostky k jednání s paní Šourkovou o prodejní ceně. Bylo určeno, že starostka bude 
jednat o ceně do 50,- Kč za m2.  
 Hlasování o pověření starostky k jednání s p. Šourkovou o prodejní ceně:   
 12   pro       0   se zdržel         0    proti    
 

7. Změna Územního plánu města Sedlec-Prčice č. 2  
- Změna ÚP č. l - na základě vyjádření Krajského úřadu Středočeského kraje by bylo nutné pro lokality  
Monínec , Kvasejovice a Chotětice zpracovat SEIA (vliv změny územního plánu na životní prostředí). Po 
konzultaci na KÚ a příslušném odboru MěÚ Sedlčany bylo dojednáno, že lokalita Monínec nebude do této 
podmínky zařazena vzhledem k tomu, že se jedná o 112 m2, které nebyly zařazeny do hodnocení vlivu na 
životní prostředí při schvalování projektu.  
U lokality Chotětice, vzhledem k rozsáhlosti a rozpracovanosti projektu, navrhl KÚ zpracovat tzv. 
projektovou  EIA – tedy vliv projektu na životní prostředí a u lokalitu Kvasejovice trvají na SEIA (vliv 
změny ÚP na ŽP) nebo na vypracování EIA.  
Následně došlo z časových důvodů s P. Kroužilem k dohodě o přesunu jeho žádosti do změny č. 2 ÚP, aby 
šestnáct žádostí mohlo legislativně pokračovat. 
Objednavatelem EIA - vlivu projektu na ŽP -  může být žadatel. 
Objednavatelem SEIA - vlivu změny ÚP na ŽP - musí být město. 

Zastupitelstvo vzalo informace na vědomí 
 
- Změna ÚP č. 2, která by měla být podle rozhodnutí zastupitelstva zahájena v červnu 2008  
Žádosti o změnu ÚP : 
1) žádost p. Běťáka – vybudování fotovoltaické elektrárny u osady Rohov v k.ú. Dvorce u Sedlce 
U elektrárny nemusí být  vliv změny na ŽP- SEIA , žadatel je připraven hradit veškeré související náklady 
Rada projednávala již žádost p. Běťáka o stanovisko města ke zřízení fotovoltaické elektrárny, bylo 
zjišťováno zda má negativní vlivy na životní prostředí.  
P. Běťák – přednesl v krátkosti svůj projekt a průběžně odpovídal na dotazy zastupitelů. 
 
2) žádost p. Červeného a společnosti Metafora, s.r.o., Kvašťov změna využití území za účelem chovu 
koní včetně jízdárny a pastvin.  
- území na Kvašově je v současné době  vedeno jako orná půda a pastviny, změna by znamenala převod 
pozemků na sportovní plochy a vybavenost (pastviny, jízdárna, kolbiště, chov koní, a jiné doprovodné 
aktivity).  
p. Červený – představil krátce svůj projektový záměr, hlavně využití lokality pro chov koní vhodných 
k hypoterapii, výstavbu jízdárny, ubytovací zařízení  a to vše přizpůsobeno pro osoby s postižením 
a následně vybudování hypostezek. 
Krátce odpovídal na dotazy zastupitelů. 
A. Podzimek – podal nabídku na spolupráci za Krajský úřad ve věci podpory projektu pro handicapované. 
V. Hlaváček – se dotázal  na způsob rekonstrukce nebo opravy původního dvora.  
 
Starostka dále informovala, že žadatelé si uhradí veškeré náklady spojené s projednáváním změny ÚP, byli 
informovaní o požadavku KÚ. 
Pokud by zastupitelstvo schválilo zahájení změny č. 2, je nutné počítat s vypracováním SEIA – v tomto 
případě objednává její zpracování město u autorizované osoby a náklady může rozúčtovat jednotlivým 
žadatelům.  
 
3) žádost sourozenců  Jaloveckých v Chotěticích - tato lokalita byla v původním ÚP (do roku 2005) 
určena pro výstavbu. Při změně ÚP došlo k vypuštění lokality a změně určení na sady a zahrady.  
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V žádosti jde o uvedení do původního stavu – změna využití na stavební pozemky s tím, že tato lokalita je 
stále v zastavitelném území i dle platného ÚP. 
Ing. V. Hlaváček doplnil informace o dané lokalitě a přiblížil zastupitelům záměr investorů k výstavbě 
rodinných domků. 
 
4) SKI areál Kvasejovice – přesunutí stávající žádosti ve změně č. 1 do změny č. 2 –schválená lokalita  
a stejný rozsah 
 
Na uvedené žádosti bude nutné dle informací z Krajského úřadu  zpracovat SEIA.  
Rozpočítání nákladů je stejné jako u změny č. 1 – základní 3 000 Kč + dle výměry pozemku s tím, že 
náklady na SEIA budou rozpočteny na lokality, kterých se týká. 
Dále starostka informovala o dalších evidovaných žádostech na MěÚ - celkem pět žádostí o změnu ÚP.  
Jejich odůvodnění o nezařazení do změny č. 2 a další návrhy J. Slabého na zařazení do změny č. 2 doplnil 
V. Hlaváček, jako pověřený zástupce za město k projednávání změn ÚP, a připomněl legislativní postup 
související se změnami územních plánů. 
F. Hrma podotkl důležitost podpory oprav stávajících staveb a zachování původní architektury. 
Hlasování o žádosti č. 1. - Běták:     12   pro       0   se zdržel         0    proti    
 
Hlasování o žádosti č. 2 – p. Červeného a společnosti Metafora:  12   pro       0   se zdržel         0    proti    
 
Hlasování o žádosti č. 3 - Petra a Vratislava Jalovecký:   12   pro       0   se zdržel         0    proti    
 
Hlasování o přesunutí žádosti č. 4  p. Kroužila do změny č. 2:   10    pro      1 se zdržel         1 proti 
 
Hlasování o navrhované úhradě nákladů:    11  pro        1zdržel        0 proti 
 

8. Přerozdělení příspěvků města na opravy kostela sv. Vavřince v Prčici a sv. Jeronýma v Sedlci 
Na zasedání zastupitelstva 10. 4. tr. byla schválena celková částka příspěvku na opravu farních objektů ve 
výši 70 000,- Kč. Na základě doporučení Ministerstva kultury ČR je nutné, aby v usnesení zastupitelstva 
zazněla konkrétní částka ke spoluúčasti města na opravě ohradní zdi kostela sv. Vavřince v Prčici, což u 
daného programu činí částku 57 143,-Kč.  
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje spoluúčast z rozpočtu města ve výši 57 143,- Kč k dotaci 
z Ministerstva kultury ČR určenou na opravu ohradní zdi kostela sv. Vavřince v Prčici. 
 Hlasování:   12   pro       0   se zdržel         0    proti    
 

9. Schválení obecně závazné vyhlášky o dani z nemovitostí 
             Zrušení předchozí OZV č. 1/2006 ze zákona 
Základní informace přednesla starostka  
9 od zdaňovacího období 2009 koeficienty 0,3 nebo  0,6 nelze uplatnit a nová obecně závazná 

vyhláška musí nabýt platnosti nejpozději do 1.srpna (tj. do 31.7.2008 včetně lhůty pro zveřejnění na 
úřední desce a účinnosti nejpozději do 1. ledna 2009).  

9 ve všech obcích do 1000 obyvatel se tak stanoví koeficient 1,0 jako ze zákona nejnižší 
9 v souvislosti se změnou nejnižšího možného koeficientu na hodnotu 1,0 je třeba zdůraznit, že 

účinnost obecně závazné vyhlášky 1/2006 zaniká ze zákona  k 31. 12. 2008. 
Rada nedoporučuje využít § 12 – jedná se o další navýšení a ani vymezení osvobození pozemků orné půdy, 
chmelnic, vinic, ovocných sadů a trvalých travních porostů, případně stanovit, že některé z těchto pozemků 
v zastavěném území obce nebo v zastavitelné ploše obce osvobozeny nejsou.  
Předložený návrh vyhlášky kopíruje alespoň základní rozlišení mezi malými osadami a centrální místní částí 
– Sedlec a Prčice – proto jsou navrženy koeficienty pro Sedlec 1,6 (bylo 1,4) pro Prčici 1,4 (bylo 1,0) a pro 
ostatní místní části 1,0 (nejnižší dle zákona). 
Dále byly podány informace, že pokud dojde ve srovnání s předchozím zdaňovacím obdobím pouze ke 
změně koeficientů, není poplatník povinen podat daňové přiznání nebo dílčí daňové přiznání. Daň vyměří 
ve výši poslední známé daňové povinnosti upravené o změny a výsledek poplatníkovi sdělí platebním 
výměrem nebo hromadným předpisným seznamem správce daně tj. FÚ v Sedlčanech. 
Zasedání z pracovních důvodů opustila p. MUDr. V. Podzimková. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje navrhované znění obecně závazné vyhlášky 
dle předlohy, která bude nedílnou součástí zápisu ze zasedání zastupitelstva města a  koeficienty pro část 
Sedlec 1,6 , pro část Prčice 1,4 a pro ostatní místní části 1,0 jako nejnižší ze zákona o dani z nemovitosti.   
 Hlasování o předloženém návrhu OZV:     10  pro     0 proti     1 se zdržel  
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10. Informace starostky o prodeji části plynového vedení 
Město Sedlec-Prčice je součástí Sdružení region Votice, STP Net, s.r.o.,  je nástupnická organizace 
Středočeské plynárenské. Měšetice jsou s ohledem na tři aktivní přípojky stále samostatně neprodejné, 
starostka upozornila, že je vhodné řešit prodej jako celek s ohledem na to, že Votice mají v současné době 
stále neodprodané větve s velkoodběrateli (př. Marila, Sitronics).  Cena dle předloženého návrhu kupní 
smlouvy je dohodnuta ve výši 4 731 000 Kč. 
Jednotlivá zastupitelstva v rámci sdružení budou rozhodovat o prodeji zůstatkové částky plynového vedení. 
Sdružení obcí Region Votice navrhuje jednotlivým zastupitelstvům takto podmíněný prodej za uvedenou 
cenu schválit.  
Starostka dále připomněla, že náklady města na vybudování plynovodu do Měšetic byly 2,2 milionu Kč a že 
je předpoklad, že se alespoň část nákladů vrátí. 
DOTAZY: 
V. Hlaváček – podle jakého klíče bude částka přerozdělována, zda se již zvažovala kritéria rozdělení, 
zda plynovod do Měšetic vede po obecním pozemku a zda je zřízeno věcné břemeno spočívající v uložení 
vedení. 
V krátkosti odpověděla starostka, že klíč zatím nebyl a není určen. Zřízení věcných břemen prověří. 
M. Kovalová - upozornila, že většina plynovodu vede po soukromých pozemcích. 
A.Podzimek – připomněl finanční příspěvky měšetických občanů, náklady města na prodloužení plynovodu 
a že i Region Votice nesl vzniklé náklady.  Zhodnotil práci p. Slavíka jako předsedy Regionu Votice velice 
kladně a požádal starostku o písemné stanovisko města k jeho práci. 
Dále zastupitelé diskutovali převážně s J. Slabým, který navrhoval část plynovodu ponechat a provozovat.  
Vysvětlení důrazně podala starostka a upozornila na následky neschválení kupní smlouvy a kupní ceny. 
Starostka souhlasila s pověřením k tomuto jednání a zdůraznila, že o přerozdělení částky bude jednat 
v zájmu města. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje uzavření předložené kupní smlouvy mezi prodávajícím - 
Sdružením Region Votice, svazek obcí a kupujícím - STP Net, s.r.o., jejímž předmětem je plynárenské 
zařízení ve vlastnictví svazku obcí Region Votice za navrženou cenu 4 731 000 Kč. 
Zastupitelstvo dále pověřuje starostku města jednáním o přerozdělení uvedených prostředků mezi členy 
sdružení.  

 Hlasování:    10  pro      0   se zdržel           1  proti           
 

11. Různé a diskuze  
A. Podzimek - podal zprávu o změně trasy dálnice D3 vyvolanou Usnesením vlády ČR z října 2007 s tím, 
že se nová varianta nedotkne našeho správního území. Přislíbil, že na příští zasedání předloží navrhované 
trasy dálnice, aby se zastupitelé s nimi mohli seznámit. 
 
Ředitel školského zařízení Mgr. M. Halló – krátce zastupitele informoval o připravované stávce škol a 
školských pracovníků na  9. 6. 2008 a dále upozornil na platy pracovníků ve školství a snížení částky státu 
na vybavení škol cca o ¼.  Dále uváděl v částkách schválené dotační příspěvky do rozpočtu školy -  na 
běžecký ovál, venkovní učebny a poděkoval za spolupráci při přípravě žádosti o dotaci na přestavbu školní 
jídelny.  
 
Starostka předala slovo senátorovi J. Volnému, který oslovil jak  zastupitele, tak veřejnost. Potvrdil svůj 
trvalý zájem o komunální politiku a podotkl, že podněty, návrhy a názory znějící na zasedáních mu 
napomáhají při úvahách u navrhovaných zákonných předpisů.  
 
Vrátil se k otázce daně z nemovitostí, k nastavení daně a ke způsobu jejího využití. Na toto téma proběhla 
diskuse s Ing. V. Hlaváčkem a Petrem Kroužilem 
Dotkl se také řešení problematiky zaplocené části obecního majetku a otázky prokazování vlastnictví. Na 
toto téma vzájemně diskutovali s Ing. V. Hlaváčkem.  
Závěrem starostka poděkovala senátorovi za přítomnost a všem za účast. 
 
 
Zasedání bylo ukončeno v 19,00 hod. 
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USNESENÍ č. 5/2008 
ze zasedání Zastupitelstva města Sedlec-Prčice 

konaného dne 3. 6. 2008 
 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice po projednání: 
 
Rozhodlo:  
- o úhradě nákladů na zpracování změny ÚP č. 2, která se bude skládat ze základního poplatku 3 000,- 
  Kč/žádost + rozpočítání dalších nákladů podle výměry pozemků navrhovaných ke změně a rozúčtování   
  nákladů na  vyhotovení SEIA mezi žadatele, kterých se týká, tj. žádosti č. 1, 2 a 4 
 
Schválilo: 
- doplnění programu pátého zasedání zastupitelstva města 
- úpravu rozpočtu města č. 9 dle předložené přílohy - celkem v příjmové části:  463 900,- Kč a celkem ve  
  výdajové části: 1 216 850,- Kč 
- závěrečný účet města za rok 2007 bez výhrad 
- závěrečný účet Sdružení obcí Čertovo břemeno za rok 2007 bez výhrad  
- prodej části obecního pozemku ppč. 341/3, ostatní plocha, o výměře cca 30 m2 v k.ú. Sedlec u Votic za    
  cenu 100 Kč/m2  
- koupi části pozemku p. č. 988/5 v k.ú. Prčice za účelem vypořádání místní komunikace v ulici Jezerská  
  v Prčici za nabídnutou cenu 50,-Kč/m2 
- poskytnutí daru - části obecního pozemku par.č. 1304 v k. ú. Kvasejovice u Sedlce, o výměře cca 130  
   m2 panu Lachoutovi 
- přijetí daru – částí pozemků pod místní komunikací PK č.k. 1049/1a 1058/9 v k. ú. Kvasejovice u Sedlce, 
  o výměře cca 600 m2  ve vlastnictví paní Šourkové 
- záměr města  na odkoupení části pozemku pod čekárnou  a manipulační plochy pro nájezd a odjezd  
  autobusů, PK č.k. 1058/9 v k.ú. Kvasejovice u Sedlce od p. Šourkové 
- postoupení čtyř žádostí o zahrnutí pozemků do změny č. 2 ÚP Města Sedlec-Prčice, a to žádost  
  č. 1, 2, 3 a 4 
- finanční spoluúčast z rozpočtu města ve výši 57 143,- Kč k dotaci z Ministerstva kultury ČR určenou na  
  opravu ohradní zdi (a jejích součástí) kostela sv. Vavřince v Prčici z částky schválené jako příspěvek na   
  opravy církevního majetku 
- novou obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008 o dani z nemovitosti s koeficienty:  pro část Sedlec 1,6; pro    
  část Prčice 1,4 a pro ostatní místní části 1,0  
- uzavření předložené kupní smlouvy mezi prodávajícím - Sdružením Region Votice, svazek obcí a  
  kupujícím - STP Net, s.r.o., jejímž předmětem je plynárenské zařízení ve vlastnictví svazku obcí Region  
  Votice za navrženou cenu 4 731 000,- Kč 
 
Pověřilo: 
- starostku k jednání s p. Šourkovou o prodejní ceně pozemku PK 1049/1 s maximálním limitem 50,- Kč/m2 
- starostku jednáním ve věci přerozdělení finančních prostředků získaných  
  prodejem části plynárenského zařízení v ceně 4 731 000,-Kč mezi jednotlivé členy sdružení Region Votice 
 
Posoudilo:  
- celkem 4 žádosti o zahrnutí pozemků do změny č. 2 ÚP Města Sedlec-Prčice 
 
Vzalo na vědomí:  
- informace starostky k Územnímu plánu města – změna č. 1 
 
 
 
 
  
(ověřovatelé zápisu 3.6.2008 – Antonín Podzimek a Petr Kroužil) 
 


